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Денна форма навчання: лекцій - 24 годин, практичних – 20 годин,
самостійної роботи – 46 годин.
Заочна форма: лекції (6 год.), практичні (4 год.),самостійна робота
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Політика дисципліни Академічна доброчесність.
Академічна доброчесність здобувачів вищої освіти є необхідною
умовою освітнього процесу. Академічна доброчесність базується на
недопущенні практик списування, плагіату, фабрикації. Академічної
доброчесності регламентується Кодексом академічної доброчесності
Уманського державного педагогічного університету імені Павла
Тичини. https://cutt.ly/wjnCbK1
Відвідування занять.
Відвідування аудиторних занять здобувачами вищої освіти є
необхідна та обов’язкова складова освітнього процесу. Вагомими
причинам пропусків занять можуть бути: хвороба, відрядження,
академічна мобільність, за наявності відповідних документів. Про
відсутність на занятті та причини відсутності здобувач вищої освіти
має повідомити викладача особисто, або через старосту. За
об’єктивних причин ( міжнародна мобільність, карантин) навчання
може відбуватись в он-лайн формі за погодженням з керівником
курсу.
Креативна ініціатива здобувача вищої освіти.
Здобувач вищої освіти має можливість за власної ініціативи
самостійно підготувати доповідь відповідно до тем робочої
програми: лекційних, лабораторних занять на основі пошуку та
огляду наукових публікацій за заданою тематикою дисципліни, або
поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем, або дотичних
тем; тем ІНДЗ; самостійно вибирати тему доповіді використовуючи
літературний фонд наукової бібліотеки університету, Інтернет мережі
з творчою обробкою отриманої інформації.

Що будемо вивчати? Предмет вивчення дисципліни «Охорони праці та безпеки
життєдіяльності» є умови праці та її режими, шляхи збереження
здоров’я і працездатності в системі «людина-обладнання-виробниче
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середовище».
Чому це треба вивчати? Мета вивчення дисципліни «Охорона праці та безпека

життєдіяльності» є надання знань, умінь, здатностей (компетенцій)
для здійснення ефективної професійної діяльності за спеціальністю
шляхом забезпечення оптимального управління охороною праці,
формування у студентів відповідальності за особисту та колективну
безпеку і усвідомлення необхідності обов’язкового виконання в
повному обсязі всіх заходів гарантування безпеки праці на робочих
місцях.

Яких результатів можна
досягнути?

Згідно з вимогами освітньої програми студенти повинні володіти
результатами навчання:
робити короткі висновки щодо окремих сучасних проблем і головних
завдань охорони праці та безпеки життєдіяльності;
самостійно визначати порядок ідентифікації небезпечних чинників
природного та техногенного середовищ і пошуку шляхів відвернення
їхньої вражаючої дії, використовуючи імовірнісні структурно-логічні
моделі;
пояснювати характер певних подій та процесів з урахуванням певних
ситуацій з охорони праці та безпеки життєдіяльності;
застосовувати набуті знання в різних складних умовах і
надзвичайних ситуацій, виокремлювати значущі факти й формувати
обґрунтовані висновки;
розробляти заходи профілактики нещасних випадків та заходи по
забезпеченню безпечних умов праці та належних санітарно-
гігієнічних умов в організаціях (підприємствах); вміти визначати
коло своїх обов’язків з питань виконання завдань професійної
діяльності з урахуванням ризику виникнення небезпек, які можуть
спричинити НС та привести до несприятливих наслідків; вміннями
оцінити середовище перебування щодо особистої безпеки, безпеки
колективу, суспільства, провести моніторинг небезпечних ситуацій та
обґрунтувати головні підходи та засоби збереження життя, здоров’я
та захисту працівників в умовах загрози і виникнення небезпечних та
НС; здатністю приймати рішення щодо безпеки в межах своїх
повноважень.

Як можна використати
набуті знання та уміння?

В результаті вивчення дисципліни здобувачі повинні оволодіти
компетентностями:
здатність до абстрактного мислення, до пошуку, оброблення та
аналізу інформації з різних джерел, аналізу наявності небезпечних та
шкідливих виробничих чинників та синтезу;
здатність застосовувати знання при наданні першої долікарської
допомоги постраждалим особам;
здатність застосовувати знання з пожежної безпеки;
вчитися і оволодівати сучасними знаннями;
здатність працювати в команді;
здатність приймати рішення щодо безпеки в межах своїх
повноважень;
прагнення до збереження навколишнього середовища.

Зміст дисципліни Правові та організаційні основи охорони праці та безпеки
життєдіяльності
Організація охорони праці в системі освіти України та на підприємстві
Профілактика травматизму та професійних захворювань.
Основи фізіології та гігієни праці. Повітря робочої зони.
Освітлення робочих місць. Шум, вібрація, їх дія на організм людини.
Електромагнітні та іонізуючі випромінювання.
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Електробезпека
Основи пожежної безпеки
Категорійно-понятійний апарат з БЖД.
Природні загрози та характер їхніх проявів і дії на людей, тварин,
рослин.
Техногенні небезпеки та їхні наслідки.

Обов’язкові завдання Виконання та захист мультимедійної презентації на одну з тем
дисципліни

Міждисциплінарні зв’язки Цивільний захист,охорона праці в галузі, загальна фізика, основи
екології, вища математика, технічна механіка, електротехніка,
загальна психологія.
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Поточний контроль Виконання завдань практичних, модульних контрольних робіт, також
з метою кращого засвоєння дисципліни є виконання індивідуальних
завдань відповідно до тем.

Підсумковий контроль Залік
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